



RETIFICAÇÃO

No Extrato de Contrato Nº 31/2015 publicado no D.O. de 05/10/2015, Seção 3, Pág. 190. Onde se lê: Vigência: 25/09/2015 a 21/02/2016 Leia-se : Vigência: 15/12/2015 a 12/05/2016 Onde se lê: Assinatura: 25/09/2015 Leia-se : Assinatura: 15/12/2015

(SICON - 19/02/2016) 158154-26439-2016NE800003

**PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO
DIRETORIA ADMINISTRATIVA
GERÊNCIA DE RECURSOS HUMANOS**

EXTRATO DE CONCESSÃO

Número da Concessão: 001/13. Nº do Processo: 23433.000223/2015-77. Concedente: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo - IFSP, Campus Itapetininga, CNPJ/MF: 10.882.594/0015-60. Concessionário: Sílvia Hiromi Kosoegawa, CPF/MF: 222.971.908-40. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência contratual - aditamento - do contrato nº 001/2013, celebrado em 04/02/2013, decorrente da Concessão, a título oneroso, de espaço físico da cantina do IFSP Campus Itapetininga. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações. Vigência: de 04/02/2016 a 03/02/2017; valor total R\$ 130,14. Data de assinatura: 03/02/2016.

CAMPUS CUBATÃO

**EDITAL Nº 83, DE 19 DE FEVEREIRO DE 2016
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO CAMPUS CUBATÃO, no uso de suas atribuições delegadas pela Portaria nº 2.686, de 03/08/2015, torna pública a ABERTURA DE INSCRIÇÕES para PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO nos termos da Lei nº 8.745, de 09/12/93, publicada no DOU de 10/12/93, dos Decretos nºs. 4.748/2003, de 16/06/2003, publicado no DOU de 17/06/2003 e 7.485/2011, de 18/05/2011, publicado no DOU DE 19/05/2011 e, considerando a Lei nº 12.425 de 17/06/2011 publicada no DOU de 20/06/2011 e a Portaria Interministerial nº 149, de 10/06/2011, publicada no DOU de 13/06/2011, com a finalidade de atender a necessidade temporária de excepcional interesse público no IFSP Câmpus CUBATÃO, no ano letivo de 2016, destinado a selecionar candidatos para preenchimento das vagas de Professor no âmbito deste Instituto Federal para a área de PORTUGUÊS/INGLÊS. As inscrições deverão ser realizadas pessoalmente no câmpus em que o candidato concorre à vaga, no período de 23/02/2016 a 04/03/2016 (somente dias úteis), das 9h às 19h, conforme Tabela abaixo:

Tabela-Local de Inscrição:

Câmpus	Endereço
CUBATAO	Rua Maria Cristina, 50, Jardim Casqueiro, Cubatão, SP. CEP 11533-160

A taxa de inscrição terá valor de R\$ 15,00 (quinze reais). O inteiro teor do Edital encontra-se no endereço eletrônico: "http://www.ifsul.edu.br/index.php/processo-seletivo/selecao-professor-substituto.html"

ROBSON NUNES DA SILVA

CAMPUS CAPIVARI

**AVISO DE ALTERAÇÃO
PREGÃO Nº 2712/2016**

Comunicamos que o edital da licitação supracitada, publicada no D.O.U de 02/02/2016 foi alterado. Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de Pessoa jurídica para execução de serviço continuados de manutenção predial (preventiva e corretiva), com fornecimento de mão de obra residente (com dedicação exclusiva) e não residente, equipe volante, (sem dedicação exclusiva) e peças/materiais, para atender as necessidades do campus Capivari do Instituto Federal de São Paulo. Total de Itens Licitados: 00001 Novo Edital: 22/02/2016 das 10h00 às 12h00 e d14h00 às 17h00. Endereço: Av. Énio Pires de Camargo, 2971 São João Batista - CAPIVARI - SP. Entrega das Propostas: a partir de 22/02/2016 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 03/03/2016, às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.

ANTONIO CARLOS DA SILVA BOMFIM
P/Equipe de Pregão

(SIDECA - 19/02/2016) 158154-26439-2016NE800003

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DE SERGIPE**

**RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 2/2016**

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Sergipe, torna público que o Pregão Eletrônico 02/2016, cujo objeto é o Registro de Preços para eventual contratação futura de serviços de

remoção de expurgo de material de construção, exceto decorrente de obras contratadas pelo IFS, restos de móveis danificados sem serventia, troncos de árvores, vidros quebrados e outros materiais inservíveis, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no instrumento convocatório e seus anexos, teve como vencedora a empresa: PLANETA INDÚSTRIA E SERVIÇOS LTDA-ME, CNPJ: 09.184.291/0001-90, pelo valor unitário de R\$ 252,50 para o item 01

AGNALDO DOS SANTOS
Pregoeiro

(SIDECA - 19/02/2016) 158393-26423-2015NE800188

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO**

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

Ata de Registro de Preços nº 01,02 e 03/2016. Objeto: Registro de preços para eventual aquisição de Quadro Branco (parede) para IF SERTÃO-PE. Processo nº 23302.000342/2015-15. Pregão Eletrônico SRP 19/2015 (UG 158149). Fornecedores Registrados: 03. Total de itens registrados: 06. Fornecedor: Daniele Furiato dos Nascimento Eireli - EPP, CNPJ 10.727.045/0001-16, (item 01 - R\$ 77.996,00) Multi Quadros e Vidros LTDA - EPP, CNPJ 03.961.467/0001/96, (itens 06 e 07 - R\$ 127.173,70), Criarte Industria e Comercio de Esquadrias LTDA, CNPJ: 06.957.510/0001-38, (itens 02, 03 e 05 - R\$ 33.166,95) Valor Total da Ata: R\$ 238.336,65 Vigência da Ata: 21/01/2016 a 20/01/2017.

CAMPUS SALGUEIRO

**EDITAL
RETIFICAÇÃO Nº 4 DO PROCESSO SELETIVO
SIMPLIFICADO - EDITAL Nº 2/2016**

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano, campus Salgueiro, através da comissão responsável pela organização do processo seletivo simplificado para contratação de professores substitutos nos campi Floresta e Salgueiro, torna pública a retificação nº04 do edital nº02/2016, publicado no Diário Oficial da União em 28/01/2016, Seção 03, páginas 35 a 37.

No texto publicado à página 35, Seção 03, de 28/01/2016, suprime-se o seguinte item, tornando-o sem efeito:

1.10 - Não deverá se inscrever no referido Processo Seletivo candidato anteriormente contratado como Professor Substituto (Lei nº 8.745/93 e suas alterações), antes de decorridos vinte e quatro meses do encerramento de seu contrato anterior.

No texto publicado à página 41, Seção 03, no Diário Oficial da União, em 18/02/2016, retifica-se as seguintes informações:

Onde se Lê:

ANEXO I - CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

OCORRÊNCIA	DATA
Sorteio de Ponto	14/03/2016
Prova de Desempenho Didático	15/03 e 16/03/2016
Prova de Títulos	17/03/2016
Divulgação do Resultado parcial	17/03/2016
Interposição de recurso para Prova de Desempenho Didático e Prova de Títulos	Até 18/03/2016
Homologação do resultado final e Publicação no Diário Oficial da União.	Até 22/03/2016

Leia-se:

ANEXO I - CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

OCORRÊNCIA	DATA
Sorteio de Ponto	07 e 08/03/2016
Prova de Desempenho Didático	08 e 09/03/2016
Prova de Títulos	10/03/2016
Divulgação do Resultado parcial	11/03/2016
Interposição de recurso para Prova de Desempenho Didático e Prova de Títulos	Até 14/03/2016
Homologação do resultado final e Publicação no Diário Oficial da União.	Até 17/03/2016

ERIVERTON RODRIGUES

Diretor-Geral

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS
CAMPUS MACHADO**

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

O IFSULDEMINAS - Câmpus Machado, neste ato representado pelo Diretor Geral Carlos Henrique Rodrigues Reinato, NOTIFICA a empresa CONSTRUTORA AL LTDA, CNPJ: 10.615.127/0001-79, que foi-lhe aplicada uma multa no valor de R\$ 7.909,78, resultante de Processo Administrativo. Após a execução de todas as fases recursais e a não manifestação da empresa que se

recusou a receber as notificações via postal, informamos que o valor da multa aplicada será descontada de nota fiscal referente ao pagamento da 9ª e 10ª medições da execução da obra.

CARLOS HENRIQUE RODRIGUES REINATO
Diretor-Geral

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE**

EDITAL Nº 27, DE 19 DE FEVEREIRO DE 2016

O Reitor do IFSul tendo em vista o Edital nº 002, de 06/01/2016, homologa o resultado da Seleção para Professor Substituto, para a área abaixo relacionada, no Câmpus Venâncio Aires LETRAS

NOME	NOTA	CLASSIFICAÇÃO
NÃO HOUVE CANDIDATO APROVADO		

MARCELO BENDER MACHADO

EDITAL Nº 24, DE 19 DE FEVEREIRO DE 2016

O Reitor do IFSul tendo em vista o Edital nº 011, de 26/01/2016, homologa o resultado da Seleção para Professor Substituto, para o eixo tecnológico abaixo relacionado, no Câmpus Pelotas - Visconde da Graça.

GESTÃO E NEGÓCIOS

NOME	NOTA	CLASSIFICAÇÃO
Roger Rellan Thomaschowsky	56,00	-

OBSERVAÇÕES:

a) a comprovação da habilitação far-se-á, exclusivamente, através desta publicação, não sendo fornecido qualquer documento referente à aprovação dos candidatos;

b) este processo seletivo será válido por 2 (dois) anos, a contar da publicação deste Edital de homologação no Diário Oficial da União, sendo improrrogável;

c) Serão aprovados apenas, os candidatos que alcançarem, no mínimo, 70% (setenta por cento) de rendimento na prova de desempenho

MARCELO BENDER MACHADO

**DIRETORIA EXECUTIVA
DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO**

EXTRATO DO EDITAL Nº 23, DE 19 DE FEVEREIRO DE 2016

O Chefe do Departamento de Seleção do IFSul torna público que estarão abertas, na cidade de Camaquã/RS, inscrições para o processo seletivo destinado à contratação de PROFESSOR SUBSTITUTO para o eixo tecnológico determinado a seguir, no Câmpus, Camaquã nos termos do disposto na Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993 e suas alterações.

INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO. VAGAS: (01) uma.

O Edital completo está disponível na página do IFSul, <http://concursos.ifsul.edu.br>

RENATO BACCI GIUSTI

EXTRATO DO EDITAL Nº 25, DE 19 DE FEVEREIRO DE 2016

O Chefe do Departamento de Seleção do IFSul torna público que estarão abertas, na cidade de Pelotas/RS, o processo seletivo destinado à contratação de PROFESSOR SUBSTITUTO para os eixos tecnológicos/áreas determinados a seguir, no Câmpus Pelotas-Visconde da Graça, nos termos do disposto na Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993 e suas alterações.

GESTÃO E NEGÓCIOS. VAGAS: (01) uma.

O Edital completo está disponível na página do IFSul, <http://www.ifsul.edu.br/concursos>.

RENATO BACCI GIUSTI

CAMPUS SANTANA DO LIVRAMENTO

**EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 4/2015 - UASG 154773**

Nº Processo: 23495000124201561. Objeto: Fornecimento de Água e Esgoto no prédio situado à rua Paul Harris, nº 410, pelo período de 12 (doze) meses, de 01 de janeiro de 2016 até 31 de dezembro de 2016. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25º, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Inviabilidade de competição, o fornecimento é feito pelo Departamento de água e esgoto de Santana do Livramento. Declaração de Inexigibilidade em 19/02/2016. ADILSON JOSE KEMPA. Chefe de Administração e Planejamento em Exercício. Ratificação em 19/02/2016. ALINE SCHMIDT SAN MARTIN. Diretor Geral do Campus Santana do Livramento em Exercício. Valor Global: R\$ 10.080,00. CNPJ CONTRATADA : 96.041.330/0001-02 DEPARTAMENTO DE AGUA E ESGOTOS.

(SIDECA - 19/02/2016) 154773-26436-2016NE800002